
Le illustrazioni e le descrizioni di questo catalogo si intendono fornite a titolo indicativo. 
La Casa si riserva il diritto di apportare in qualsiasi momento e senza preavviso 

le modifiche ritenute utili per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.
Fiat Automobiles SpA Parts & Services L.go Senatore Agnelli, 5 - 10040 Volvera (TO)

The illustrations and descriptions in this catalogue are given by way of example. 
The Manufacturer reserves the right to make any changes of a construction 
or commercial nature they feel necessary at any time without prior warning.
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Mopar is the Parts & Service division of Fiat and Chrysler Groups
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dam PARAURTI anteriore
Front bumper spoiler

Incolore. Da verniciare in colore vettura e 
da montare con collante dis. 5908061.
Primed. To be painted in body color and 
assembled with glue p/n: 5908061.

DIS. 50901673

kit minigonne 
Side skirts kit

Incolore. Da verniciare in colore vettura e 
da montare con collante dis. 5908061.

Primed. To be painted in body color and 
assembled with glue p/n: 5908061.

 DIS. 50901671   

Dam paraurti posteriore
Rear bumper spoiler

Incolore. Da verniciare in colore vettura e 
da montare con collante dis. 5908061.

Primed. To be painted in body color and 
assembled with glue p/n: 5908061.

DIS. 50901868

Spoiler posteriore
Rear tailgate spoiler
Incompatibile con barre portatutto su 
portellone.
Incompatible with rear bars on tailgate.

DIS. 50901672
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Kit coppe ruota
Wheel cover

In stile vintage, Chrome Look.
Vintage style, Chrome Look.

Kit 14”

DIS. 71804112

Kit 15”

DIS. 71804381

*In stile vintage, Standard Look. 
Standard su versione POP.

*Vintage style, Standard Look. 
Standard on POP version.

Kit 14”

DIS. 71803942

Kit 15”

DIS. 71804380

Kit cerchi in lega da 15’’
15” Alloy wheel kit

Misure 6Jx15’’. A 9 razze doppie.
Da abbinare a pneumatici 185/55 - R15. 

Composto da 4 cerchi 50901666 e 4 
coppette con fregio 51806867. Utilizzare 

le colonnette di origine.
Non catenabili. 

Size 6Jx15. 9 double spoke.
Requires 185/55 R15 tyres (not 

included). Includes 4 single wheels 
50901666 and 4 centre caps 51806867.

Not suitable for snow chains.

DIS. 50901665

Kit cerchi in lega da 15’’
15” Alloy wheel kit

Misure 6Jx15’’. A 18 razze. Da 
abbinare a pneumatici 185/55 - R15. 
Composto da 4 cerchi 51787641 e 
4 coppette con fregio 51806867. 
Utilizzare le colonnette di origine.
Non catenabili.
“Size 6Jx15”. 18 spoke. Requires 
185/55 R15 tyres (not included). 
Includes 4 single wheels 51787641 
and 4 centre caps 51806867.
Not suitable for snow chains.

DIS. 71803943

Kit cerchi in lega da 15’’ Sport
15” Sport alloy wheel kit 	

Misure 6Jx15’’. Bicolore a 5 razze.
Da abbinare a pneumatici 185/55 - R15. 
Composto da 4 cerchi 51791160 e 4 
coppette con fregio 51806867.
Utilizzare le colonnette di origine.
Non catenabili. 
Size 6Jx15. 5 double spoke.
Requires 185/55 R15 tyres
(not included). Includes 4 single
wheels 51791160 and 4 centre
caps 51806867.
Not suitable for snow chains.	

DIS. 71803944

Kit cerchi in lega 15” Sport bicolore
15” bi-color Sport alloy wheel kit

Misure 6Jx15’’. Diamantati a 5 razze. Da 
abbinare a pneumatici 185/55 - R15. Composto 
da 4 cerchi 50901664 e 4 coppette con fregio 
51806867. Utilizzare le colonnette di origine. 
Non catenabili.
Size 6Jx15. 5 double spoke. Requires 185/55 
R15 tyres (not included). Includes 4 single 
wheels 50901664 and 4 centre caps 51806867. 
Not suitable for snow chains.	

DIS. 50901663

* Foto non presente sul catalogo 
* Picture not present in the catalogue
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Kit cerchi in lega 16”
16” alloy wheel kit

Misure 6.5Jx16’’. A 8 razze.
Da abbinare a pneumatici 195/45 - R16. 

Composto da 4 cerchi 50902470 e
4 coppette con fregio 51806867. 

Utilizzare le colonnette di origine.
Non catenabili.

Size 6.5Jx16. 8 spoke. Requires 195/45 
R16 tyres (not included).

Includes 4 single wheels 50902470 and 
4 centre caps 51806867.

Not suitable for snow chains.

DIS. 50902469

 Kit cerchi in lega 16”
16” alloy wheel kit

Misure 6.5Jx16’’. A 17 razze.
Da abbinare a pneumatici 195/45 - R16. 

Composto da 4 cerchi 51787643 e 4 
coppette con fregio 51806867.

Utilizzare le colonnette di origine.
Non catenabili.

Size 6.5Jx16. 17 spoke. Requires 195/45 
R16 tyres (not included).

Includes 4 single wheels 51787643 and 
4 centre caps 51806867.

Not suitable for snow chains.

DIS. 71805883

Kit cerchi in lega 16”
16” alloy wheel kit
Misure 6.5Jx16’’. Diamantati a 7 razze. 
Da abbinare a pneumatici 195/45 - R16. 
Composto da 4 cerchi 50901668 e 4 
coppette con fregio 51806867.
Utilizzare le colonnette di origine.
Non catenabili.
Size 6.5Jx16. 7 spoke. Requires 195/45 
R16 tyres (not included). Includes 4 single 
wheels 50901668 and 4 centre caps 
51806867.
Not suitable for snow chains.

DIS. 50901667

Kit cerchi in lega 16” 
Sport 16” Sport Alloy Wheel Kit

Misure 6.5Jx16’’. Diamantati a 5 razze. 
Da abbinare a pneumatici 195/45 - R16. 
Composto da 4 cerchi 50901670 e
4 coppette con fregio 51806867.
Utilizzare le colonnette di origine.
Non catenabili. 
ize 6.5Jx16. 5 double spoke. Requires 
195/45 R16 tyres (not included). 
ncludes 4 single wheels 50901670
and 4 centre caps 51806867.
Not suitable for snow chains.

DIS.50901669

*Bulloni antifurto 
*Wheel locks		

DIS. 50901739

* Foto non presente sul catalogo 
* Picture not present in the catalogue
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Protezioni cromate su 
paraurti anteriore  
Front Chrome Bumper 
Protection

Il dettaglio di stile che rende 
esclusiva la tua 500.
A style detail that makes
unique your 500. 	

DIS. 50901686

Terminale di
scarico cromato
Chrome exhaust 

tailpipe

In acciao inox.
Stainless steel.

DIS. 50901688

Modanatura cromata
su cofano anteriore  
Chrome Bonnet Line

Baffo cromato a goccia sul cofano. 
Chrome teardrop line on the bonnet.	

DIS. 50901691

Protezioni cromate su 
paraurti posteriore

Rear Chrome Bumper 
Protection

Il dettaglio di stile che rende 
esclusiva la tua 500.

A style detail that makes
unique your 500. 

DIS. 50901687

A-bar cromato su paraurti anteriore
Front A Bar (Bull guard) 

Un omaggio alla mitica 500 con i paraurti e il 
tubolare cromato. Montabile solo su versioni con 
paraurti con inserti cromati 50901686.
A tribute to the legendary 500 with chromed 
bumpers and tubing. Can be mounted only on 
versions with bumpers with chromed inserts 
50901686.

DIS. 50901674
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Gusci specchietti esterni farfalle
Butterfly Side Mirror Covers

Fondo Nero e grafica Amaranto.
Black with Purple Graphic.

DIS. 71805748

Fondo Nero e grafica Avorio.
Black with Ivory Graphic.

DIS. 71805749

Fondo Argento e grafica Grigio scuro metallizzato
Metallic Silver with Dark Grey Graphic.

DIS. 71805592

Fondo Nero e grafica Grigio chiaro metallizzato.
Black with Light Grey Graphic.

DIS. 71805591

Portatarga cromato
Chromed license plate holder	
		

DIS. 71805608

Tappi valvole pneumatici 
CON logo Fiat

Tyre valve caps with
Fiat logo

Kit composto da 4 tappi.
Set of 4 caps.

DIS. 71805100

Calotte specchi Chrome
Chrome Side Mirror Covers

Kit composto da due pezzi.
Destro e Sinistro.
Set of 2 for left and right side.

DIS. 50901689

Gusci specchietti esterni fiori
Flower Side Mirror Covers

Fondo Argento e grafica Grigio scuro metallizzato.
Metallic Silver with Dark Grey Graphic.

DIS. 71805590

Fondo Nero e grafica Grigio chiaro metallizzato.
Black with Light Grey Graphic.

DIS. 71805589

Fondo Nero e grafica Avorio.
Black with Ivory Graphic.

DIS. 71805747

Fondo Nero e grafica Amaranto.
Black with Purple Graphic.

DIS. 71805746
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Fasce paracolpi
Side mouldings

Fornita non verniciata.
Da abbinare ai badge personalizzati.

Supplied unpainted. Primed side mouldings. 
To be painted in body color. To be combined 

with personalized badges.

DIS. 50901675

Badge bandiera italiana
su parafango

Italian Flag Badge
on Front Wing 

Stile e italianità: i tre colori della 
bandiera italiana incastonati in una 

cornice cromata.
Style and Italian flair: the three colors of 

the Italian flag set in a chrome frame.

DIS. 50901681

*Badge 500 filo rosso sfondo nero
*Black 500 Red Line Badge

DIS. 50901680

*Badge 500 nero 
*500 Logo Black Badge 

DIS. 50901683

*Badge codice a barre 
*Barcode Badge 

DIS.50901682

*Badge scacchi neri
*Black Chequered Badge 

DIS. 50901677

*Badge scacchi rossi
*Red chequered badge

DIS. 50901998

*	Kit da 2 destro e sinistro da applicare alla modanatura 
laterale. Da abbinare alle modanature 50901675.

	 Set of 2 right and left to apply to the side molding.
	 To match with the side mouldings with space for 

badge 50901675.

*Badge sport rosso fondo bianco
*Red Chequered Badge 

 	
DIS. 50901679

*Badge sport nero fondo bianco
*Black Sport Badge

DIS. 50901678
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*Badge Tokyo nero con grafica argento 
*Black Tokyo badge with silver graphics 

DIS. 71805583

*Badge Londra nero con grafica argento 
*Black London badge with silver graphics 

DIS. 71805584

*Badge Parigi nero con grafica argento
*Black Paris badge with silver graphics

DIS. 71805585

*Badge cerniera nero con grafica argento
*Black zip badge with silver graphics

DIS. 71805579

*Badge Roma nero con grafica argento 
*Black Rome badge with silver graphics

DIS. 71805586
*Badge farfalla nero con grafica argento 

*Black butterfly badge with silver 
graphics

 	DI S. 71805581

*Badge New York nero con grafica argento  
*Black New York badge with silver graphics 	

DIS. 71805587

*Badge umanoidi nero con grafica argento
*Black humanoid badge with silver graphics  

DIS. 71805582

*Badge Torino nero con grafica argento 
*Black Turin badge with silver graphics 

DIS. 71805745

tuning & PERFORMANCE *	Kit da 2 destro e sinistro da applicare alla modanatura 
laterale. Da abbinare alle modanature 50901675.

	 Set of 2 right and left to apply to the side molding.
	 To match with the side mouldings with space for 

badge 50901675.

*Badge 500 Italia
*500 Logo Italy Badge

DIS. 50901676

*Badge 500 rosso
*500 Logo Red Badge 

DIS. 50901684
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Striscia 500 Italia
500 Italy stripes

Stickers per tetto e cofano. Specifico per tetto chiuso. 
Non compatibile per tetto in vetro.
Stripes for bonnet and roof not compatible with sunroof.

DIS. 50901833

Specifico per tetto in vetro.
Compatible with sunroof.	

DIS. 50901837

*Sticker fascia laterale Italia
* Italy Side Stripes

Stickers per parafango anteriore, posteriore e porta.
Stickers for doors, front and rear fender. 

DIS. 50901914

Stickers codice a barre bianco 
White barcode Stripes 

Stickers per tetto e cofano in perfetto 
stile “urban-chic” in colore nero.

Stripes for bonnet and roof in perfect 
“urban-chic” style in black color.

 DIS. 50901877 

*In colore bianco.
*In white color.

DIS. 50901878

Stickers fascia sport rossa
Red Sports Side Stripes

Stickers per parafango anteriore, posteriore e porta in 
colore rosso.
Stickers for doors, front and rear fender in red color.

DIS. 50901835

*In colore nero.	
*In black color.

DIS. 50901876

*In colore bianco.
*In white color. 	

DIS. 50901836

Stickers Frecce Rosse 
Red Arrow Stripes  

Stickers tutta grinta per tetto e cofano in colore rosso. 
Stripes for bonnet and roof in red.	

DIS. 50901881

*In colore nero.	
*In black color. 	

DIS. 50902000

*In colore bianco. 	
*In white color. 	

DIS. 50901882

Striscia monocolore nera con logo 500
Black monochrome 500 Logo Stripes 	

Stickers tutta grinta per tetto e cofano in colore nero.
Stripes for bonnet and roof in black.	

DIS. 50901999

*In colore bianco. 
*In white color.	

DIS. 50901880

* Foto non presente sul catalogo 
* Picture not present in the catalogue
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Sticker tetto a scacchi con numero 500  
Chequered Roof with Number 500
Sticker spiritoso per il tetto in colore nero.

Funny roof sticker in black.

DIS. 50901834

*In colore rosso.
*In red color.

DIS. 50901874

*In colore bianco.
*In white color. 

DIS. 50901875

Sticker Tokyo
Tokyo Sticker

Stickers per cofano, fiancata e retro. In colore nero.
Stickers for side and tailgate. Black. 

DIS. 50902475 

*In colore bianco.
*In white color.

DIS. 50902474 

Sticker LONDRA
LONDON Sticker

Stickers per cofano, fiancata e retro. In colore nero.
Stickers for side and tailgate. Black. 

DIS. 50902477

In colore bianco.
In white color.

DIS. 50902476    

Sticker PARIGI
PARIS Sticker

Stickers per cofano, fiancata e retro. In colore nero.
Stickers for side and tailgate. Black. 

DIS. 50902479 

*In colore bianco.
*In white color.

DIS. 50902478

Sticker roma
rome Sticker

Stickers per cofano, fiancata e retro. In colore nero.
Stickers for side and tailgate. Black. 

DIS. 50902481

*In colore bianco.
*In white color.

DIS. 50902480

*Sticker TORINO
*TURIN Sticker

Stickers per cofano, fiancata e retro. In colore bianco.
Stickers for side and tailgate. White. 

DIS. 71805736

* Foto non presente sul catalogo 
* Picture not present in the catalogue
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Humanoid sticker

Stickers per entrambe le fiancate e retro.
In colore Nero con intruso Rosso.

Stickers for side and tailgate.
Black and Red.

DIS. 50902471

*Bianco con intruso Rosso. 
*White and Red.

DIS. 50902472

*Bianco con intruso Nero.
*White and Black.

DIS. 50902473

Butterfly Sticker

Stickers per fiancata e retro. *In colore grigio scuro metal.
Stickers for side and tailgate. *Dark Grey.

DIS. 50902484

*In colore grigio chiaro metal.
*Light Grey. 

DIS. 50902485

In colore amaranto. 
Red.

DIS. 71805738

*In colore nero.
*Black.

DIS. 71805739

*In colore avorio.
*Ivory.

DIS. 71805740

FLOWERS Sticker

Stickers per fiancata e retro. *In colore grigio scuro metal.
Stickers for side and tailgate. *Dark Grey.

DIS. 50902489

*In colore grigio chiaro metal.
*Light Grey. 

DIS. 50902490

In colore amaranto. 
Red.

DIS. 71805742

*In colore nero.
*Black.

DIS. 71805743

*In colore avorio.
*Ivory.

DIS. 71805744

Zip Sticker

Stickers per fiancate e cofano. In colore Nero.
Stickers for side and tailgate. Black.	

DIS. 50902487

HAND Sticker 

Stickers per fiancata e retro. *In colore bianco.
Stickers for side and tailgate.*White. 	

DIS. 71805741

Balls Sticker

Stickers per entrambe le fiancate e tetto.
*In colore bianco. 
Stickers for roof and side. 
*White.

DIS. 50902491

* Foto non presente sul catalogo 
* Picture not present in the catalogue
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Key cover kit Sport

Due cover per personalizzare le chiavi di 500: 
bandiera scacchi, logo 500. 

Set of 2 covers to personalize your keys: 
Chequered flag and 500 logo.

DIS. 71805963

Key cover kit Italy

Due cover per personalizzare le chiavi di 500: 
rosso con grafica stilizzata bandiera italiana, 

rosso metallizzato.
Set of 2 covers to personalize your keys:

red with italian flag graphics and red.

DIS.71805964

Key cover kit Barcode

Due cover per personalizzare le chiavi di 500:
nero con grafica codice a barre e blu 

metallizzato. 
Two covers to personalize you 500 key:

black with barcode graphics and metallic blue.

DIS. 71805965

Key cover kit Zipper  

Pack da 2 cover in colore 
bianco e argento. 

Pack of 2 covers in white 
and silver.

DIS. 71805596

Key cover kit Swarovski Snake

Pack da 1 cover in colore blu elettrico.
Single cover in blu color. 

DIS. 71805594

Swarovski Key Cover with 500 logo

Singolo. Colore titanio.
Single. Color titanium.

DIS. 71805595

Key cover kit Swarovski Flowers 	

Pack da 2 cover in colore bianco e argento.
Pack of 2 covers in white and silver.

DIS. 71805593

Key cover kit Hands

Pack da 2 cover in colore bianco e argento. 
Pack of 2 covers in white and silver.

DIS. 71805597
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Kit cover chiavi New York
Key cover kit New York

Pack da 2 cover in colore bianco e argento.
Pack of 2 covers in white and silver.

DIS. 71805606

Kit cover chiavi Farfalla  
Key cover kit Butterfly 

Pack da 2 cover in colore bianco e argento.
Pack of 2 covers in white and silver.

DIS. 71805599

Kit cover chiavi Fiori  
Key cover kit Flower

Pack da 2 cover in colore bianco e argento. 
Pack of 2 covers in white and silver.

DIS. 71805598

Kit cover chiavi Umanoidi 
Key cover kit Humanoids

Pack da 2 cover in colore bianco e 
argento.

Pack of 2 covers in white and silver.

DIS. 71805600

Kit cover chiavi Balls
Key cover kit Balls

Pack da 2 cover in colore bianco e argento.
Pack of 2 covers in white and silver.

DIS. 71805601 

Kit cover chiavi Torino 
Key cover kit Torino 

Pack da 2 cover in colore bianco e argento. 
Pack of 2 covers in white and silver.

DIS. 71805750

Kit cover chiavi Roma
Key cover kit Roma

Pack da 2 cover in colore bianco e argento.
Pack of 2 covers in white and silver.

DIS. 71805605

Kit cover chiavi Londra
Key cover kit London 

Pack da 2 cover in colore bianco e argento. 
Pack of 2 covers in white and silver.

DIS. 71805602

Kit cover chiavi Parigi  
Key cover kit Paris 

Pack da 2 cover in colore bianco e argento.
Pack of 2 covers in white and silver.

DIS. 71805603

Kit cover chiavi TOKYO  
Key cover kit TOKYO

Pack da 2 cover in colore bianco e argento.
Pack of 2 covers in white and silver.

DIS. 71805604  
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Pomello cambio in pelle nero 
Black Leather Gear Knob 

Unicamente per versione 5 marce.
For 5 speed models only. 

DIS. 50901700

Pomello cambio in pelle avorio  
Ivory Leather Gear Knob 

Unicamente per versione 5 marce. 
For 5 speed models only. 

DIS. 50901832

Pedaliera sportiva
Sports Pedals 

Copripedali e appoggiapiede sportivi 
in alluminio. 
Aluminum sport pedals and footrest. 

DIS. 50901701

Batticalcagno in acciaio 
Steel Kick Plate 

Kit da 2 destro e sinistro.
Set of 2 right and left.

DIS. 50901709
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Portasci
Ski Carrier

Per 1 paio di sci. Per barre su 
portellone. Carico massimo 12 kg.
For 1 pair of ski. Only compatible 

with rear aluminium bars.
Max Weight 12 kg.

DIS. 71805708

Porta snowboard
Snowboard Carrier  

Per 2 paia di snowboard.
Per barre su portellone. Carico massimo 12 kg.

For 2 snowboards. Only compatible with rear 
aluminium bars. Max Weight 12 kg.

DIS. 71805709

*Gancio Traino estraibile
*Retractable Tow Bar

Capacità di carico 800 kg. Da abbinare a cavi di 
connessione. 
Towing capacity max 800 kg. Requires connection 
cables. 

DIS. 50901575

*Cavi connessione
gancio 7/13 poli
*Connection Cable 7/13 

DIS. 50901945

*Cavi connessione
gancio 7+7 poli
*Connection Cable 7+7 

Cavo per gancio traino estraibile 50901575. 
For Retractable Tow Bar 50901575. 

DIS. 50901947

Barre in alluminio su portellone
Aluminum bars on tailgate

Da abbinare a portasci o portasnowboard. 
Unicamente abbinabile alle versioni 
sprovviste di spoiler posteriore su tetto. 
To combine with ski or snowboard carrier. 
Fits only with versions without rear spoiler 
on the roof.

DIS. 71805707

* Foto non presente sul catalogo 
* Picture not present in the catalogue
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Organizer vano baule
Boot Organiser

Per organizzare e sfruttare al 
meglio lo spazio del vano baule.

To organize and use to the 
best the space in the luggage 

compartment.

DIS. 50901728

Vasca protezione
vano baule

Boot protection liner

Una pratica e funzionale 
protezione per il vano baule.

A practical and functional 
protection for the luggage 

compartment. 

DIS. 50901727

Rete portaoggetti
Luggage compartment 

retaining nets

Per vano baule.
For luggage compartment.

DIS 50901730

Rete a sacco
Nets Kit  

Per schienale posteriore
e per organizer. 

For rear seat and organizer.

DIS. 50901731

Appendigiacca
Hook Hanger

Appendigiacca multifunzionale in colore Avorio.
Ivory Multi-functional Hook Hanger. 	

DIS. 50901975

In colore nero
In black color. 

DIS. 50901708

Diffusore di fragranze
perfume diffuser

3 fragranzee incluse.
Including kit of 3 fragrances. 

In colore avorio. In ivory color. 	

DIS. 50901870

In colore nero. In black color. 

DIS. 50901710

*Kit ricarica per diffusore fragranze
*Refill kit for perfume diffuser

Include 3 fragranze per confezione. Agrumata estate, 
essenza della notte, respiro libero. 
Includes 3 fragrances per box. Citrus, Essence of Night, 
Breath of Fresh Air. 

DIS. 50901711

*Ricarica per diffusore fragranze  
*Refill for perfume diffuser

Essenza della notte. Essence of Night.

DIS. 50901713

Respiro libero.  Breath of Fresh Air. 

DIS. 50901714

* Foto non presente sul catalogo 
* Picture not present in the catalogue
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borsa portaoggetti sport
Make up holder SPORT

In colore nero.
In black color.

DIS. 50906932

ORDINE A BORDO

borsa portaoggetti lounge
Make up holder

In colore avorio.
In ivory color.

DIS. 50906931

*Lavagnetta per plancia chiara GDX
*White Board for Ivory Dash RHD	

Con bordo Nero e pennarelli neri per plancia chiara.
With black edge, black markers for ivory dash. 

DIS. 71805812

* Foto non presente sul catalogo 
* Picture not present in the catalogue

Lavagnetta per plancia chiara 
White Board for Ivory Dash 

Con bordo Nero e pennarelli neri per plancia chiara.
With black edge, black markers for ivory dash.

DIS. 71805610
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Fodere coprisedile con logo 500  
Seat covers with 500 Logo 

Fodere anteriori e posteriori; posteriore sdoppiato.
Front and rear covers. Rear cover splitted. 

 Tessuto jacquard coordinato. *Nero/Avorio. 
Jacquard fabric in *Black/Ivory.

DIS. 50901933

Tessuto jacquard coordinato. Grigio/Avorio.
Jacquard fabric in Grey/Ivory. 

DIS. 50901707

Tessuto jacquard coordinato. *Grigio/Nero.
Jacquard fabric in *Grey/Black..

DIS. 50901934

Deflettori laterali anteriori 
Front Wind Deflectors 

Kit composto da due pezzi. Destro e Sinistro.
Set of 2 for left and right side.

DIS. 50901692

Paraspruzzi posteriori 
Rear Mudflaps

Kit composto da due pezzi. Destro e Sinistro.
Set of 2 for left and right side.

DIS. 50901694         

Windstop per 500C
Windstop for 500C			 

DIS. 71805734

*Tendine parasole
*Sunshades

Per vetri laterali posteriori e lunotto. Proteggono da sole 
e insetti anche in caso di finestrini aperti. Visibilità chiara 
verso l’esterno. Installazione facile con fissaggio invisibile.
For rear side windows and rear window. Protect from sun 
and insects even in case of open windows. Clear visibility 
outwards. Easy installation with invisible fixing. 	

DIS. 71804389

Con bordo nero, logo 500 nero e bandierina tricolore 
ricamata. Con sistema di sicurezza con due pin.
With black edge, black 500 logo and embroidered italian 
flag. 2 pin security system.	 .

DIS. 71806661	 GSX. LHD.

DIS. 71806672	 GDX. RHD.

*Tappetini in gomma
*Rubber Mats 

Kit 2 pezzi. Per vettura guida sinistra.
Set of 2 pieces. Left hand drive.

DIS. 50901695

Con bordo nero, logo 500 avorio e bandierina tricolore 
ricamata. Con sistema di sicurezza con due pin.
With black edge, ivory 500 logo and embroidered italian 
flag. 2 pin security system.	

DIS. 71806662	 GSX. LHD.

DIS. 71806670	 GDX. RHD.
          

Con bordo avorio, logo 500 avorio e bandierina tricolore 
ricamata. Con sistema di sicurezza a due pin.
With ivory edge, ivory 500 logo and embroidered italian 
flag. 2 pin security system.

DIS. 71806660	 GSX. LHD.

DIS. 71806671	 GDX. RHD.

Tappeti in moquette Nero
Black Carpet Mats

Logo 500 avorio e bandierina tricolore ricamata.
Per vettura guida sinistra.
With ivory edge, ivory 500 logo and embroidered italian 
flag. Left hand drive
        

DIS. 50901697

Con bordo nero, logo 500 nero e bandierina tricolore 
ricamata. Per vettura guida sinistra.
With black edge, black 500 logo and embroidered italian 
flag. Left hand drive.

DIS. 50901698

Con bordo nero, logo 500 avorio e bandierina tricolore 
ricamata. Per vettura guida sinistra.
With black edge, ivory 500 logo and embroidered italian 
flag. Left hand drive.

DIS. 50901696

*Kit Barbie completo GDX
*500 Kit Barbie RHD

Il kit accessori è composto da: Pomello cambio 5 
marce,Tappetini, Lavagnetta, Key cover, Make-up holder. 
Per vettura guida destra.
The products available are: Key cover, Make-up holder, 
Whiteboard, Carpet Mats, Gear Knob. For right hand drive.

DIS. 71805810

*Kit Barbie completo GSX
*500 Kit Barbie LHD

Il kit accessori è composto da: Pomello cambio 5 
marce,Tappetini, Lavagnetta, Key cover, Make-up 
holder. Per vettura guida Sinistra.
The products available are: Key cover, Make-up holder, 
Whiteboard, Carpet Mats, Gear Knob. For Left hand drive.

DIS. 71805809

*Lavagnetta
*White board with logo Barbie

Con bordo rosa e logo Barbie™.
With pink border and featuring Barbie logo.

DIS. 71805803

*Tappeti in moquette nero
*Carpet mats

Con cuciture rosa e logo Barbie™. Per vettura guida 
sinistra.
With pink stiching and featuring Barbie logo. For left 
hand drive vehicles.

DIS. 71805807

*Pomello cambio Barbie
*Gear knob

Per versione 5 marce. In acciaio con logo Barbie.
For 5 speed models only. In stainless steel featuring 
barbie logo.

DIS. 71805801

Per versione 6 marce. In acciaio con logo Barbie.
For 6 speed models only. In stainless steel featuring 
barbie logo.

DIS. 71805802

*Make-up holder

Con ciondolo in argento e logo Barbie.
With silver pendant and Barbie logo.

DIS. 71805806

* Foto non presente sul catalogo 
* Picture not present in the catalogue
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poggiatesta aggiuntivo 
per seggiolino isofix 
aditional head reast Child 
Seat isofix c

DIS. 71806648      

piattaforma senso di marcia 
per seggiolino isofix
Platform Isofix forward-facing Child Seat
 

DIS. 71805367 

piattaforma contro senso di marcia 
per seggiolino isofix
Child seat platform rear facing
 

DIS. 71805368

SEGGIOLINO JUNIOR KIDFIX d

Child Seat JUNIOR KIDFIX D  

Per bambini con peso da 15 a 36 kg. Con sistema Isofix.
For children weighing from 15 to 36 kg. With isofix system.

DIS. 71806570

seduta Scout e

Child Seat Scout e

Per bambini con peso da 15 a 36 kg.
For children weighing from 15 to 36 kg.

DIS. 71805372

seggiolino BABY ONE A

Child Seat BABY ONE A

Per bambini con peso da 0 a 13 kg.
For children weighing from 0 to 13 kg.

DIS. 71806549

A
b

C d

e

sAFETY & INFOTAINMENT

Group 0+ / 0-13 KG
0-15 months

Group 01 / 0-18 KG
0-4 years

Group 1 / 9-18 KG
9 months - 4 years

Group 23
15-36 KG/3-12 years

71806549 Seggiolino Baby One  
Baby One child seat •

71806416 Piattaforma Isofix per seggiolino Baby Safe Plus
Child seat platform Isofix •

71806647 Seggiolino Isofix G0/1s con Scocca Rinforzata  
Isofix child seat G0/1s with reinforced chassis •

71806650 Seggiolino Isofix G0/1s con Scocca Rinforzata  
Isofix child seat G0/1s with reinforced chassis •

71806649 Seggiolino Isofix G0/1s con Scocca Rinforzata  
Isofix child seat G0/1s with reinforced chassis •

71806570 Seggiolino Junior Kidfix
Child seat Junior  Kidfix •

71805372 Seduta Scout
Seduta scout •

71805367 Piattaforma senso di marcia per seggiolino Isofix
Child seat platform forward facing child seat Isofix •

71805368 Piattaforma contro senso di marcia per seggiolino Isofix
Child seat platform rear facing child seat Isofix •

Seggiolino Isofix G0/1s 
con Scocca Rinforzata b

ISOFIX CHILD SEAT G0/1s 
with reinforced chassis b  

Per bambini con peso tra i 0 e 18Kg.
Da abbinare alla piattaforma specifica.
For children from 0 to 18Kg
To be fitted with specific platform.

DIS. 71806647      (Central/South EU)

DIS. 71806650      (East EU)

DIS. 71806649      (North EU)

*Kit sicurezza
*Security kit

Comprende triangolo mini, kit guanti, torcia, gilet 
fluorescente e kit lampadine.
Equipped with small warning triangle, glowes, torch, 
warning vest and bulbs kit.

DIS. 50901738

   

*Kit car care
*Kit car care

Il kit è composto per una spugna, shampoo per i cerchi, 
shampoo concentrato per la vettura, polish per la 
vettura, rimuovi odori e panno di pulizia.
The kit is composed by: Sponge, synthetic cleaning 
towel, Wheels cleaning shampoo, Odour removal, 
Concentrated car wash shampoo and car polish.

DIS. 71806658

*DeLUXE car care kit	
*Deluxe car care Kit

Il kit è composto per una spugna, shampoo per i cerchi, 
shampoo concentrato per la vettura, polish per la 
vettura, rimuovi odori e panno di pulizia. Il kit viene 
presentato con una borsa compatible con un laptop 12”.
The kit is composed by: Sponge, synthetic cleaning towel, 
Wheels cleaning shampoo, Odour removal, Concentrated 
car wash shampoo and car polish. This car care kit is 
presented in a 12” laptop compatible bag.	

DIS. 71806665

Telo coprivettura per interni
Indoor car cover

Con immagine Fiat 500 prima serie.
With original Fiat 500 image.

DIS. 50901740

*Kit stilo ritocco
*Touch up paint kit

Comprendente: 45 stilo ritocco raccolte in un display 
plastificato personalizzato.
Including: 45 touch-up paint collected in a customized 
plastic display.

DIS. 71805499

*Kit lampadine
*Bulbs kit  			 

DIS. 71806587

*lampadine a led con logo 500 in bianco
*Internal led lamps with 500 logo	

Rettangolare per sostituire la lampada d’origine nella 
plafoniera centrale.
Led lamp to substitute the original ones present in the 
central roof light.

DIS. 71806069

*lampadine a led
*Internal led lamps

Rettangolare per sostituire la lampada d’origine nella 
plafoniera centrale.
Led lamp to substitute the original ones present in the 
central roof light.

DIS. 71806070

 
*lampadine a led con logo 500	
Internal led
*lamps with 500 logo forming the Italian 
Flag

Formato bandiera Italia (Verde, bianco e rosso) 
Rettangolare per sostituire la lampada d’origine nella 
plafoniera centrale.
Led lamp to substitute the original ones present in the 
central roof light.

DIS. 71807217

* Foto non presente sul catalogo 
* Picture not present in the catalogue
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Allarme volumetrico
Volumetric Alarm

Allarme modulare gestito dal radiocomando di origine 
del veicolo. Prevede protezioni antiintrusione per le 
porte, il cofano, il baule e garantisce la protezione 
volumetrica dell’abitacolo. Completo di sirena 
autoalimentata. Installazione rapida. Garanzia 3 anni. 
Utilises original remote and supplied with a spare 
remote. Provides break-in protection for doors, hood, 
trunk and volumetric protection of the cab. Complete 
with siren. Quick installation. 3-years warranty 

DIS. 50901734

Sensori pacheggio
Parking sensors

Sistema a 4 capsule applicate su paraurti posteriore, 
segnalano l’avvicinamento ad un ostacolo nelle manovre 
di parcheggio. • Salvaguardia dell’estetica del veicolo • 
Massima sicurezza nella guida • Garanzia 3 anni.   
Reversing sensors fitted to the bumpers warn the 
driver when the vehicle is moving too close to an 
obstacle during parking manoeuvres. • Protection for 
the vehicle’s appearance • Maximum driving safety • 
3-year warranty.

DIS. 71803466
*Parrot MKI9100
*Parrot MKI9100

Il sistema MKi è un kit viva voce Bluetooth che unisce le 
tecnologie di comunicazione all’avanguardia a una serie 
completa di servizi dedicati alla musica. Il kit MKi viene 
fornito con un cavo audio appositamente progettato per 
adattarsi a qualsiasi tipo di lettore musicale digitale e 
analogico. Funziona con iPod/iPhone.
The Parrot MKi9100 is a Bluetooth handsfree system 
that combines cutting-edge telephony functions with 
music and iPhone/ iPod capabilities. Supplied with a 
specific cable and display that allows you to connect 
with all music sources.

DIS. 71806339

*Multimedia Adaptor
*Multimedia Adaptor

Per radio di origine e per vetture prive di Blue&Me. 
Permette di collegare tutti i tipi di media player (.MP3,  
.WMA, .OGG) alla vettura incluso iPod/iPhone (tramite 
entrata AUX o USB).
“Multimedia Adapter” is a multimedia adapter that plays 
- through the car’s audio system - the digital audio stored 
on USB devices and media players, and the analog audio 
through USB and AUX ports of the adapter. It is possible 
to play different types of digital audio files. (.MP3, .WMA, 
.OGG). All audio files on iPod/iPhone reproduced by these 
devices, will also be played from the car’s audio through 
the “Multimedia Adapter”. To use the media adapter 
simply connect (either directly or by using of a cable/
extension) the device that stores digital audio files to the 
USB port, or a device with analog output through the AUX 
input. Turning on the radio of the car, the “”Multimedia 
Adapter”” will create the index of the media library (except 
for devices connected via AUX); after selecting what you 
want to hear, the “”Multimedia Adapter”” will play through 
the car’s audio system.

DIS. 50926305

Blue&me™ Tomtom® 2 Live
Blue&me™ Tomtom® 2 live

Unicamente per vetture con predisposizione su plancia 
(opt. 68R). Permette di gestire, attraverso il touchscreen 
capacitivo da 4,3” a colori, il telefono, la navigazione a 
mappe, i brani dei tuoi cantanti preferiti, le informazioni 
necessarie alla guida, come i dati del Trip Computer 
e le eco:Drive info. Il navigatore può essere gestito in 
tutta sicurezza anche attraverso i cinque tasti dedicati 
sul volante e i comandi vocali. Il nuovo Blue&me™ 
tomtom® 2 live, è disponibile anche con i servizi LIVE 
gratis per 1 anno. I servizi LIVE permettono di avere 
in tempo reale informazioni su traffico, autovelox, 
condizioni metereologiche e anche di fare ricerche 
tramite Search & Go su P.O.I. nei dintorni.
A must have Satelite Navigation Unit for the FIAT 
500 with the optional Blue&Me Port - 68R. Integrates 
fully by fitting into the special port, no need for wires
or windscreen mounts! Genuine Fiat 500 Blue&Me 
TomTom 2. Steering Wheel Control. Media Player. 
1cm Fluid Touch Screen. Voice Command and Control 
Handsfree Calling. Telephone Management. Trip 
Computer. Map Coverage for 45 Countries. Eco:Drive
Life Services includes. Wheather, HD traffic, Speed 
cams and Search and Go (Tomtom places, Expedia, 
tripadvisor and Twitter).  In the box: Fiat Blue&Me 
TomTom 2 Sat Nav Blue & Me Tom Tom 2 Dashboard 
Mount USB Connect Cable for your computer 
Documentation One Year FREE Live Services Live 
Services.

DIS. 71806238

Blue&me™ Tomtom® 2 Senza servizi live Blue&Me
Blue&me™ Tomtom 2 without live services

Unicamente per vetture con predisposizione su plancia 
(opt. 68R). Permette di gestire, attraverso il touchscreen 
capacitivo da 4,3” a colori, il telefono, la navigazione a 
mappe, i brani dei tuoi cantanti preferiti, le informazioni 
necessarie alla guida, come i dati del Trip Computer e le 
eco: Drive info. Il navigatore può essere gestito in tutta 
sicurezza anche attraverso i cinque tasti dedicati sul 
volante e i comandi vocali.      
Genuine Fiat Blue&Me™ TomTom® 2 Sat Nav. 
Compatible with option 68R Only. Steering Wheel 
Control. Trip computer. Media Player. Fluid Touch 
Screen. Voice Command and Control. Handsfree Calling. 
Map Coverage for 45 Countries.

DIS. 71806239

* KIT VENTOSA E CAVO
* Suction kit with ac cable

Per Blue&me™ Tomtom® 2.
For Blue&me™ tomtom® 2.

			 
DIS. 71806253

*Supporto di Ricambio per Blue&me™ 
Tomtom® 2
*Spare part Cradle for Blue&me™ 
Tomtom® 2

DIS. 50926347

* Foto non presente sul catalogo 
* Picture not present in the catalogue

PROLUNGA con arrotolatore Cavo USB per 
iPod e iPhone        	
connecting cable for ipod and iphone.

Il cavetto permette di collegare l’iPhone/iPod alla presa 
usb del Blue&Me™. Richiedibile solo in presenza del 
Blue&Me™. 
Retractable Lead which allows you to connect your iPod, iPhone
or iPad to the Blue&Me™ USB slot in your Fiat.    	

DIS. 71803812

Supporto per iPod/iPhone
iPod/iPhone holder		
	

DIS. 50901703


